
Estado do Ceará

Ciitnara Municipal de Umoeiru do t\lorte

ATA DA za" ryteÉstuA TERcETRA1 sessÃo ononÁnn Do ío
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NORTE/CE, OE 1 5t06t2023.
Aos '15 (Quinze) dias do mês de junho de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 23" (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária, do 10 (Primeiro)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e
secretariada pelo Primeiro Secretário MARCIO iTICHAEL DO NASCIMENTO
FARIAS . lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
que veriÍicasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual
confirmou-se a presença dos (das) 14 (Quinze) vereadores (as) dos 15
(Quinze) que compÕem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, registrando a
ausência do vereador FRANCISCO D|ÓGENES PEIXOTO. Em seguida, o Sr.

Presidente declarou aberta a 234 (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária do 1o

(Primeiro) Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 15 (Quinze) do
mês de junho de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente declarou APROVADA a
Ata da Sessão anterior. Em seguida, o Sr. Presidente-, convidou a todos para

ficarem de pé, para 01 (hum) MINUTO DE SILENCIO, em virtude do

falecimento do Sr. Gilmário Araújo de Lima. Em seguida' o Sr. Presidente
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE. Em seguida, o Sr. Presidente

solicitou ao sr. para Íazer a vereador para Íazer a leitura das Matórias do
Pequeno Expediente: REQUERIi|ENfO N"' 38812023, de 02 de iunho de

20i3, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE MoURA NETo, ao

Presidente da câmara Municipal de Vereadores de Limoeiro do Norte/cE,
para expressar Voto de Aplauso e congratulação ao mecânico, sr. Edvaldo de

§ena Lima; REOUERIMEIÜÍO No. 389/2023, de 06 de iunho de 2023, de

autoria do vereador JOSÉ T6RRES DE ltloURA NET9, ao presidente da

câmara Municipal de Vereadores de Limoeiro do Norte/CE, para expressar

Voto de Aplauso e congratulaçâo ao mecânico, sr. constantino Alves Pessoa;

REQUERjMENTO No. 390t2023, de 06 de junho de 2023, de autoria do

vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo

Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria

Municipal de saúde, solicitando a contratação de um profissional médico ou
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cirurgião-dentista, para o Hospital São Camilo; REQUERIMENTO No.

3glt2L23, de í2 de junho de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES
DE MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de Deporto e
Juventude, solicitando a implantaçâo de uma academia ao ar livre ao lado da
areninha no Bairro Pitombeira; REQUERIMENTO No. 39212023, de í2 de
junho de 2023, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO,
ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Limoeiro do Norte/CE,
para expressar Voto de Aplauso e Congratulação ao mecânico, Sr. Luís
Cláudio Holanda Garcia; REQUERIMENTO No. 39312023, de 02 de junho de
2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETo, ao
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Limoeiro do Norte/CE,
para expressar Votos de Aplauso e Congratulação ao mecânico, Sr. Mamede
Chaves Gondim; REQUERIMENTO No. 39412023, de '13 de junho de 2023,
de autoria da vereadora Âncgu MARIA PEREIRA DA slLvA, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja realizada uma operaçâo de recuperação da Rua José Hamilton de
Oliveira no Bairro Boa Fé; REQUERIMENTO N". 395/2023, de 14 de junho de
2023, de autoria do vereador JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, ao

Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a realizaçâo periodicamente do serviço

de molhar a Rua Deputado Franklin Chaves; REQUERIMENTO No. 396/2023'
de 14 de junho de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARIIIIATEA
FERREIRA DA COSTA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à

secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja feita a terraplenagem da estrada que liga o sítio llha ao sÍtio
Espinhó; REQUERIMENTO N'. 397/2023, de 14 de iunho de 2023, de autoria

dO VETEAdOT JOSÉ ARIíIIIATEA FERREIRA DA COSTA, AO ChEfC dO POdCT

Executivo Municipal e à secretaria de lnÍraestrutura e urbanismo (SEINFRA),

solicitando que seja feita a identificação com placas em várias ruas da nossa

cidade; REQUERIMENTO No. 39812023, de í4 de junho de 2023, de autoria

dO VCTEAdOT LAURO GARDÊNIO PINHEIRO MACHADO, à SCCTETAT|A

Municipal de lnfraestrutura e urbanismo (SEINFRA), solicitando a restauração
da pavimentação, bem como, a limpeza nas Ruas do Loteamento Conviver' no

Bairro do Socorro; REQUERIMENTO No. 399/2023, de í4 de iunho de 2O23'

dE AUtOriA dO VCTEAdOT LAURO GARDÊNIO PINHEIRO MACHADO, à

ArA oA,3., O,IGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 (PRIMEIRO) PERíODO

LEGrsLATrvo DA 3! (TERcEtRA) sEssÃo LEGIsLATIvA ANUAL DA cÂnalne MUNlclPAt, EM

7s l06l2023.
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Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a
reforma do chafariz localizado no Bairro Bom Nome; REQUERIMENTO No.

4OO12O23, de 14 de junho de 2023, de autoria do vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao CheÍe do Poder Executivo Municipal e à
Superintendência do lnstituto Municipal de Meio Ambiente (IMMAB),
solicitando que sejam plantadas mudas de árvores frutíferas no entorno da
creche Teotônio Barbosa Araújo, no Bairro do Bom Nome; REQUERIiIIENTO
No. 40112023, de í4 de iunho de 2023, de autoria do vereador FLAUBER
LIMA HONORATO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a troca de
lâmpadas queimadas na quadra do Colégio Diocesano Pe. Anchieta, onde
o@rrerá o Limoeiro Junino; REQUERIiTENTO No. 40212023, de 14 de junho
de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada a
limpeza e reforma da Lavanderia Pública do Bairro Joâo Xxlll, Limoeiro do
Norte/CE, situada à rua José Satino; REQUERIiIIENTO No. 403/2023, de í4
de iunho de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, ao Chefe do Poder executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Desportos e Juventude, solicitando que seja constituído uma equipe oftcialde
ciclismo do município de Limoeiro do Norte/CE; REQUERIMENTO No'

1O1t2023, de í4 de junho de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC

COLEHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal,
solicitando que adote providências para a implantação do Plano de Cargos e
Carreiras dos Servidores da Guarda Civil Municipal. Encerrado o Pequeno
Expediente, o sr. Presidente passou para TRIBUNA LIVRE. O Sr. Presidente

convidou para Íazer uso da TRIBUNA LIVRE, o Sr. FRANCISGO DAS

CHAGAS DE LIMA (Chico Brow), para tratar sobre o Projeto "A Mais Bela

Voz Limoeirense. lnicialmente o sr. Francisco das chagas cumprimentou a

todos. Agradeceu aos colaboradores, citando alguns nomes, que

anteriormente, incentivaram o evento realizado no município. o evento é
promovido para as crianças e adolescentes na descoberta das potencialidades

na música e que, já temos adolescentes que conseguiram ir mais longe,

apresentando-se no programa da TV Globo. sugeriu ao vereador sr. José
N'eto para levar esse Projeto para sua comunidade. Falou que a arte é um

instrumento de expressão e comunicação. o objetivo é despertar a criança
para a arte e cultura. considera nossa cidade ser um celeiro de grandes
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artistas da cultura e da arte. Sugeriu um evento de cultura e gastronomia no
município. Pediu apoio e investimento em açôes direcionadas para as
crianças. Falou da importância da interação das famílias com filhos, bem
como, a participação dos parlamentares nos eventos. A Mais Bela Voz, será
realizada no mês de dezembro de 2023. Além do apoio financeiro que precisa,
considera importante a presença do poder público. Espera poder contar com
ajuda de todos para o evento ter sucesso. Encerrou agradecendo. Em
seguida, o vereador Lauro Machado, colaborou em querer saber acerca do
teatro da cidade e gostaria de saber se será utilizado? Se teremos uma
reforma do prédio. Em seguida, o vereador José Arimatea, parabenizou o
empenho e incentivo do Sr. Francisco em realizar o evento. Falou do Projeto
de sua autoria, "Prata da Casa", com o objetivo de valorizar os artistas da
casa. Perguntou acerca de como irá ser o processo de seleção para
apresentação? A vereadora Ângela Maria, falou do quanto é organizado e
bonito a realização do evento nas comunidades e, citou alguns nomes que se
destacam no mundo da música. Fortaleceu o seu apoio para realizaçâo desse
Projeto, o qual foi de sua autoria. Em seguida, em resposta ao vereador José
Arimatea, o Sr. Francisco, comunicou não ter como falar e prever o que será
feito com relação ao prédio do teatro do nosso município. Acerca da seleção
está sendo realizado nas Escolas e na Praça da Biblioteca, será a
apresentação final. Em seguida, o vereador Domingos Bezerra, contribuiu.no
sentido de dar a ideia de juntamente com colegas, elaborar um Projeto de Lei

que possa abranger o artesanato, a cultura, a música e a gastronomia. E,

sugeriu que com a reforma do teatro, seria um local ideal para interagir' Em

seguida, o vereador Josá Neto falou que admira muito o esforço do Sr.

Frãncisco e agradeceu a sugestão de levar a ação para as demais

comunidades. O vereador Hétio Bastos contribuiu parabenizando a iniciativa

e persistência do amigo chico Brow em dar continuidade ao Projeto. sugeriu
que essa ação poderia ser abraçada pela secretaria de cultura. continuando,

o Sr. Franéisco agradeceu sua participaçâo na Tribuna Livre, o apoio da

gestáo e dessa Caia Legislativa. Encerrou agradecendo a oportunidade. Em

õeguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE' o
pR-=lMEtRO vereador a iazer uso da paiavra na Tribuna RUBEii SÉRGIO DE

ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, falou novamente dos

serviços realizados com a patrol no Bairro Antônio Holanda, mas que

convérsando com o funcionário, percebeu não haver nenhum planejamento e

nem orientaçâo onde deveria ser realizado o trabalho. Em Aparte, o vereador
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Flauber Lima, colaborou explicando que já tinha feito um mapeamento com o
Secretário de onde necessitaria passar a máquina. Falou que realmente com a
falta de material Íica mais difícil p.ara concluir um seÍviço de qualidade.
Retomando, o vereador RUBEM SERGIO, considerou nâo haver força de
vontade administrativa. Lembrou que convidou através de Requerimento, a
presença do Secretário de lnfraestrutura no uso da Tribuna desta Casa para
prestar esclarecimentos acerca de algumas situações pelas quais passa a
populaçâo de Limoeiro. Continuando, mais uma vez abordou o assunto sobre
as despesas do município com combustível. Ainda sugeriu a instalação de
uma CPI para apurar a alta despesas com combustÍveis e encerrou
agradecendo. O SEGUNDO vereador a lazer uso da palavra na Tribuna,
HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos. lniciou
apresentando os Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa, explicando a necessidade da realizacrâo dos serviços de cada um.
Falou de um Projeto de lndicaçáo que irá ser lido na próxima Sessão, o qual
será direcionado para crianças e adolescentes. Abordou sobre a emenda
conseguida pelo Deputado André Figueredo. Em Aparte, o vereador Rubem
Sérgio, colaborou lembrando que o colega vem sempre relembrando o
propósito da destinaçáo desse recurso. Em Aparte, o vereador George Vieira,
contribuiu parabenizando o Deputado Federal pelo pronto atendimento para

com o município. Retomando, o vereador HÉLlO BASTOS, garantiu que ainda

virá mais apoio por parte do Deputado. Agradeceu ao mesmo pelo que
prometeu. Continuando, falou que esteve nos Morros e está dando

encaminhamento a construção da quadra do Sítio Morros Falou que hoje está

acontecendo TEC NORDESTE em Forlaleza e, contará com a presença de

alguns parlamentares. Divulgou a Íealizacão do Limoeiro Junino nesse final de

se--rnana. Em Aparto, o vereador Marcio Michael, contribuiu acerca de

parabenizar e agradecer a gestão pelo apoio nas quadrilhas juninas do

município. Em Aparte, o vereador Flauber Lima colaborou dizendo ser muito

ligado e participa das apresentaçÕes juninas. Falou da necessidade de se

fàzer reposição de luminárias na quadra para as apresentaçôes de amanhâ e

sábado. Reiomando, o vereador HÉLIO BASTOS divulgou a programaçâo'

Falou sobre o sPAECE e parabenizou a Escola do Várzea do cobra pelo

empenho positivo na educação do município, como também enumerou alguns

benefícios do governo federal na educação e meio ambiente. Encerrou

agradecendo. O fgRCglnO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
DÂRLYSoN DE LIMA MENDES, que cumprimentou a todos. Registrou

@RcElRA)5E5sÃooRDlNÁR|ADo19(PRlMElRo)PERíoDo
LEGIsLA Vo oA 3r (rERcElRA, trttuoru,iflilArlvA ANUAL oa cÂurna MUNICIPAI-, EM

Câmara Municipal de Urnoeirc do lUofte



Estado do Ceará

CÍimara Municipal de timoeirc do Norte

Limoeiro do Norte, 15 de junho de 2023.

o
Darlyson de Lima Mend

Prêsidente.

da Silva. Ma o Farias.

1e e-Presidênte. 1e sêcretário.

ATA DA 23. (vtGÉstMA TERcEIRA) sEssÂo oRDINÁRlA Do 1e (PRlMElRo) PER ÍoDo
tEGlsLATtvo DA 3i (TERcEtRA) sEssÃo tEGlstATlvA ANUAT DA cÂMARA MUNIcIPAL, EM

rs /0612023.

Dialogo, Compromisso e Trabalho

algumas visitas realizadas nas comunidades de Boa Fé, Sítio Saquinho e de
Santa Maria, em companhia do Secretário de lnfraestrutura, bem como, em
alguns locais, a ida com o Secretário de Desportos, para verem o andamento
das obras das areninhas. Falou da instalação de uma audiência pública,
sobre o piso salarial da enfermagem, a qual será realizada no próximo dia 19
de junho no CVT e convidou a todos os profissionais de saúde e secretários
do vale do Jaguaribe, Em Aparte, o vereador José Neto contribuiu lembrando
a importância da audiência. Retomando, o vereador DARLYSON MENDES
convidou ainda para outra audiência pública, dia 21 de junho que será
realizada no Plenário Manoel Castro Filho da Câmara Municipal, às I h.
Continuando, falou das festas juninas e destacou as quadrilhas mais
empenhadas e vitoriosas nos concursos. Parabenizou a todos que fazem a
Escola do Yárzea do Cobra pelo empenho de ter conquistado o tÍtulo Escola
Nota 10. Finalizando, lembrou de algumas lâmpadas para serem substituÍdas
na localidade de Canafístula. Falou do curso do TCE que está sendo
realizado hoje no CW e, agradeceu encerrando. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para a ORDEM DO DlA, informando nâo haver matéria para tramitar.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presldência. E,

não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessâo e convidou a todos
os presentes para comparecerem a próxima.
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